ﬂh HpSIMOYFOJIBHI/IKI/I - OJJMHAaKOBasi 1jiomaab 1 pa3HBII>i MEpUMETpP Mms:

Pemure kaxayr 3axauy.

1) TIpamoyronbHUK Huxe uMeeT pasmepsl 1x9. Coszmaiite MpIMOYrONLHHK C TOM XKe
IUIOUIA/IBbIO, HO C IPYTUM MEPUMETPOM.

2) IIpsAMOYTOJBHHMK HUKE UMEET pa3mepsl 2x3. Co3aaiTe NpsMOYTOJILHUK C TOM Ke
IUIOINAbIO, HO C IPYTHM IIEPUMETPOM.

4) TIpsAMOYroNbHUK HIKE UMEET pasMepbl 2x9. Co3aaiiTe MPAMOYTOJIBHUK C TOM Ke
IUIOMIA/IBbIO, HO C JPYTUM MEPUMETPOM.

S) TIpssMoyronbHUK HEKE UMeET pasmepsl 3x4, CozaiiTe NPAMOYTOILHUK ¢ TOU JKe
IUIONIAIBIO, HO C JPYTHM NEPUMETPOM.

OTBeThI
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ﬂh HpSIMOYFOJ'IBHI/IKI/I - OJUHAKOBaJs IIomanb U pa3HBII>i MEpUMETpP Nwms: Koy Kk npaBuIbHBIM O0TBETaM

Pemure kaxayr 3axauy.

1) TIpamoyronbHUK Huxe uMeeT pasmepsl 1x9. Coszmaiite MpIMOYrONLHHK C TOM XKe
IUIOUIA/IBbIO, HO C IPYTUM MEPUMETPOM.

S

2) TIpAMOYTONBHUK HUKE UMEET pasmepbl 2x3. CozaliTe MPAMOYTOIBHHK C TOM KeE
IUIOINAbIO, HO C IPYTHM IIEPUMETPOM.

1x6

3) TIpsAMOYroNBLHUK HUKE UMEET pasMepbl 5x6. CozaiiTe MPAMOYTOIBHUK ¢ TOM Ke
IJIOIIAJbI0, HO C IPYTUM IIEPUMETPOM.

£ 3x10

4) TIpsAMOYroNbHUK HIKE UMEET pasMepbl 2x9. Co3aaiiTe MPAMOYTOJIBHUK C TOM Ke
IUIOLIA/IbIO, HO C IPYTHM MEPUMETPOM

1 3x6

S) TIpssMoyronbHUK HEKE UMeET pasmepsl 3x4, CozaiiTe NPAMOYTOILHUK ¢ TOU JKe
IUIONIAIBIO, HO C JPYTHM NEPUMETPOM.

1 2x6

OTBeTHL
1. 3x3
2. 1x6
3. 3x10
4 3%6
5 2%6
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